
 

Про психічні розлади, розлади, пов’язані з вживанням психоактивних речовин, та інші види залежності 

 

Від психічних розладів, розладів, пов’язаних із вживанням психоактивних речовин, (РВПР) та інших видів залежності 

потерпають люди будь-якого віку з усіх верств суспільства. Ці захворювання поширені, рецидивні й часто серйозні, 

проте є виліковними — багато хворих одужують.  

Під час психічних розладів спостерігаються зміни в мисленні, настрої та/або поведінці. Такі розлади можуть 

впливати на те, як ми ставимося до інших людей і ухвалюємо рішення. Можливість поставити офіційний діагноз 

часто залежить від зниження здатності людини функціонувати через розлад.  

Розлади, пов’язані з вживанням психоактивних речовин, виникають тоді, коли періодичне вживання алкоголю 

та/або наркотиків спричиняє клінічно значущі порушення, зокрема проблеми зі здоров’ям, втрату працездатності 

та неспроможність людини виконувати обов’язки на роботі, у навчальному закладі або вдома.  

Якщо розлади психічного здоров’я, РВПР або інші види залежності трапляються одночасно, такі розлади називаються 

супутніми. Більше інформації можна знайти на сторінці www.adamhscc.org.  

 

Лікування працює, хворі одужують! 

Зв’яжіться з нами: 216-241-3400 Цілодобова гаряча лінія з питань запобігання самогубствам, охорони психічного 

здоров’я, кризових ситуацій, пов’язаних із залежністю, інформування та направлення до центру запобігання 

залежностям: 216-623-6888  

2012 West 25th St., 6th floor, Cleveland, OH 44113 www.adamhscc.org   @ADAMHSBoard CC  

 

Рада з питань надання послуг у сфері лікування алкоголізму, наркоманії й охорони психічного здоров’я (Alcohol, 

Drug Addiction and Mental Health Services, ADAMHS) округу Каягоґа  

Покращення життя шляхом оздоровлення, відновлення та подолання залежності. 

 

Про нас  

Рада ADAMHS округу Каягоґа займається плануванням, фінансуванням і моніторингом державних послуг з 

охорони психічного здоров’я та лікування залежностей, що надаються мешканцям округу Каягоґа. Відповідно 

до законодавства штату Огайо, Рада ADAMHS належить до числа 50 рад, що координують державну систему 

лікування психічних розладів і залежностей, а також реабілітації в штаті Огайо.  

Рада є квазінезалежною частиною влади округу. Керівництво здійснює рада директорів на громадських засадах. 

Рада укладає угоди з постачальниками послуг, які допомагають клієнтам на шляху до одужання.  

 

Як отримати допомогу 

Зателефонуйте на гарячу лінію 

Рада ADAMHS фінансує цілодобову гарячу лінію з питань запобігання самогубствам, кризовим ситуаціям, пов’язаним 

із розладами психічного здоров’я та залежністю, інформування та направлення до центру запобігання залежностям, 

функціонування якої забезпечує організація FrontLine Service: 216-623-6888. Також можна скористатися кризовою 

лінією зв’язку за допомогою текстових повідомлень Crisis Text Line: для цього надішліть текстове повідомлення 

«4hope» на номер 741-741. 

Як пройти скринінг  

На нашому вебсайті можна пройти безкоштовний конфіденційний онлайн-скринінг психічного здоров’я. Це 

швидкий спосіб визначити, чи потрібно вам або вашій близькій людині звернутися до фахівця з психічного здоров’я. 

Щоб отримати доступ до скринінгу, відскануйте QR-код або перейдіть на сторінку www.adamhscc.org/screening.  

Як користуватися пошуком послуг 

На вебсайті Ради ADAMHS є функція пошуку допомоги — це зелена кнопка у верхній частині вебсторінки (див. 

малюнок нижче). За допомогою цієї функції можна шукати послуги в галузі охорони психічного здоров’я та 

лікування залежності за типом послуги, назвою постачальника, місцезнаходженням або віковою групою.  

Знайти допомогу 

Послуги, які фінансуються Радою ADAMHS, також наведено в довіднику постачальників послуг Provider Network 

Guide. Щоб отримати доступ до довідника, відскануйте QR-код або перейдіть на сторінку www.adamhscc.org/PNG. 
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